

Отзыв научного руководителя
об заочном аспиранте кафедры стоматологии ФДПО
Айвазяне Ваане Вардановиче

Айвазян Ваан Варданович в 2015 году окончил стоматологический факультет ФГБОУ ВО «Кировской Государственной Медицинской Академии» Минздрава России по специальности стоматология. С 2015 по 2016 год обучался в интернатуре в ФГБОУ ВО «Кировская Государственная Медицинская Академия» Минздрава России по специальности стоматология общей практики. В 2016 году прошел первичную специализацию по специальности стоматология хирургическая ГАУ Чувашской Республики ДПО «Институт усовершенствования врачей» Минздрава Чувашской Республики. В 2018 году поступил в аспирантуру на кафедру стоматологии ФДПО ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России на заочную форму обучения по специальности 3.1.7- стоматология.

С 2015 года работал врачом-хирургом в стоматологических клиниках г. Кирова и г. Нижнего Новгорода, в настоящее время работает врачом-стоматологом-хирургом в ООО «Дентал плюс». За время работы в практическом здравоохранении Айвазян Ваан Варданович смог из ординатора с хорошими теоретическими знаниями превратиться в высококвалифицированного специалиста и клинициста с совершенными мануальными навыками, работающего с передовыми инновационными технологиями. Научный потенциал, который был сформирован за время обучения в ординатуре, был реализован спустя 10 лет после его окончания. Мотивационным моментом на протяжении всей практической деятельности было желание совершать стоматологическую помощь пациентам с зубочелюстной патологией и принести свой вклад в развитие региональной службы.

Активная жизненная позиция и стремление оказать стоматологическую помощь профессионально - Айвазян Ваан Варданович занимается научно-исследовательской деятельностью с позиции нового квалифицированного подхода в медицине - ранняя диагностика, использование малоинвазивных технологий, органосохраняющие манипуляции. Именно поэтому была выбрана заявленная тема диссертационной работы, посвященная изучению патогенетических механизмов развития патологического процесса и обоснование выбора методов лечения с учетом полученных данных.

В рамках выполнения научной работы экспериментальные исследования были проведены на высоком уровне, что подтверждает аналитический склад ума аспиранта и способность к системному анализу.

Предложен способ лечения хронического генерализованного пародонтита средней степени тяжести, научная новизна которого подтверждена патентом: патент № 2 789 345 от 01.02.2023 «Способ лечения хронического генерализованного пародонтита средней степени тяжести у пациентов с коморбидной патологией».

Значимость полученных результатов подтверждена 4 научными публикациями, в том числе, в зарубежных специальных журналах, которые индексируются международной библиографической базой данных «Scopus». Основные положения, результаты исследования, разработанные алгоритмы представлены и доложены на научно-практических конференциях и демонстрируют интерес Ваана Вардановича к изучению проблемы.

Считаю, что Ваан Варданович трудолюбив и трудоспособен, сформировался как научный исследователь, а его диссертационная работа «Разработка алгоритма комплексной терапии пародонтита легкой и средней степени тяжести с использованием иммобилизированного пробиотика» достойна для предоставления к публичной защите в диссертационном совете на соискание ученой степени кандидата наук по специальности 3.1.7-стоматология.

« 17 » 09 2024г.

Заведующий кафедрой
стоматологии ФДПО,
д.м.н., профессор

С.И.Гажва 

Подпись д.м.н., профессора Гажвы С.И. заверяю:



Ученый секретарь
Университета, к.б.н.

Ю.А.Сорокина 